

习近平同美国当选总统特朗普通电话时表示 推动中美关系更好向前发展

新华社北京11月14日电 国家主席习近平14日同美国当选总统特朗普通电话。

习近平祝贺特朗普当选美国总统。习近平表示,中美建交37年来,两国关系不断向前发展,给两国人民带来了实实在在的利益的,也促进了世界和地区和平、稳定、繁荣。事实证明,合作是中美两国唯一的正确选择。当前,中美合作拥有重要机遇和巨大潜力,双方要加强协调,推动

两国经济发展和全球经济增长,拓展各领域交流合作,让两国人民获得更多实惠,推动中美关系更好向前发展。

习近平指出,作为最大的发展中国家、最大的发达国家、世界前两大经济体,中美需要合作和可以合作的事情很多。我高度重视中美关系,愿同美方共同努力推进两国关系,更好造福两国人民和其他各国人民。

特朗普表示,感谢习近平主席祝贺我当

选美国总统。我赞同习近平主席对中美关系的看法。中国是伟大和重要的国家,中国发展的良好前景令世人瞩目。美中两国可以实现互利共赢。我愿同你一道,加强中美两国合作。我相信中美关系一定能取得更好发展。

习近平和特朗普同意保持密切联系,建立良好工作关系,并早日会面,就两国关系发展和双方共同关心的问题及时交换看法。

平煤神马尼龙产业盈利能力持续增强

前三季度营业收入同比增长近三成

本报讯(记者高轶鸣)11月14日,在平煤神马集团尼龙布发展公司浸胶一厂生产车间,一匹匹白坯布经过浸胶机细致浸染后,魔术般变成深红色、充满金属质感的浸胶布,一旁的操作工将它们包装好准备发往南亚某国。“这些产品都是国外高端客户定制的。”有关负责人说。

面对竞争日趋激烈的市场,尼龙布发展公司注重以“新”取胜,变被动研发为适应客户需求的主动研发,研制出有别于已坚持了30多年的浸胶液配方,并创造出新产品研发的“韩泰模式”,成功开发出高初始黏合型浸胶布,填补了国内空白,并成功打入国际高端市场。

尼龙产业是该集团推进产业结构调整的重点板块,也是近年来该集团投资最大、重点推进的产业。今年以来,该集团充分发挥尼龙产业行业领军优势,强化产品创新和质量管理,主导产品基本实现满产满销,盈利能力持续增强。前三季度数据显示,尼龙板块实现营业收入74.33亿元,同比增长29.78%。

该集团针对尼龙板块各单位实施差异化营销,立足国际国内两个市场,加大三资、出口等高价区销售力度,提高优质产品比例;满负荷运行,统筹做好生产平衡和产销对接,充分释放有边际效益的产品产能,确保产业链满负荷运行,提高生产效率;大力实施挖潜增效,对标行业先进,实施成本倒算,降低尼龙布加工成本和主导产品加工费;全力做优品质品牌,推行零缺陷质量管理。

目前,神马尼龙66系列主导产品市场占有率世界第一,工业丝、帘子布产品60%以上实现出口,并长期向米其林、普利司通、固特异等世界著名轮胎生产企业供货。今年上半年,在市场形势严峻的情况下,工业丝、帘子布、己二酸等产销量创历史新高,尼龙产品出口同比增长34%,己二酸出口更是增长155%。

面对煤炭市场新常态,该集团利用自身在尼龙66领域的优势,相继上马新项目。该集团巨资投入、高标准建设了尼龙科技公司双30万吨己二酸、己内酰胺项目,于今年7月26日一次投料试车成功,短短一个多月即实现盈利1700多万元,产品行销五大洲,从防晒衣到降落伞,从军用品到轿车气囊,产品触角已经延伸到生产生活的各个方面。平煤神马尼龙产业已经成为“河南制造”走向世界的亮丽名片。

“平煤神马尼龙产业目前已拥有近百万吨产能,加上各类规划和在建的100万吨尼龙相关产品项目,尼龙产业将快速形成200万吨产能,力争5-10年实现尼龙产业本部营业收入600亿元。”该集团相关负责人说。

贯彻落实市九次党代会精神 加快转型发展 决胜全面小康



11月14日晚,近70年来最大的“超级月亮”照亮鹰城夜空。“超级月亮”是月球运行到轨道上最接近地球时正好满月,因此看上去比平常更大。下一次“超级月亮”出现可能要等到2034年。
本报记者 牛智广 摄

我市开始集中供热

供热时间至明年3月15日

本报讯(记者邱爽)11月14日上午,平顶山热力集团有关负责人介绍,我市今冬明春供热工作全面启动。根据相关管理办法,11月15日至明年3月15日为集中供热时间。

为办好供热工作,该集团高度重视,提前做好准备,利用供热淡季,抓住“春秋检”和安全标准化达标等时机,对供热机组进行全面“体检”和等级检修,维护保养供

热管道设备,消除管网及设备缺陷;加强供热突发事件应急处置力度,强化演练,制定应急预案,提升处理突发事件的能力。
据介绍,目前热电厂机组运行正常,各供热管网系统经过充分暖管、升压运行良好,供热负荷稳步上升。老城区已对办完用热手续的用户装表,新城区从13日起陆续启动热力站,向居民家中送暖。

平顶山市闽东南地区(泉州)承接产业转移对接招商活动推介会暨项目签约仪式举行

签订合同项目63个 总投资538.25亿元

本报泉州讯(记者孙鹏飞)11月14日下午,平顶山市闽东南地区(泉州)承接产业转移对接招商活动推介会暨项目签约仪式在福建省泉州市举行。

市长张国伟在会上致辞,市委副书记、统战部长段君海作平顶山市产业发展及重点合作领域推介。平煤神马集团总经理杨建国、市政协副主席张电子、市城乡一体化示范区党工委副书记齐俊禄出席推介会。来自河南福建商会、福建河南商会、福建平顶山商会等有关商会的代表以及300多位客商参加推介会。

张国伟代表市委、市政府向出席本次活动的各位嘉宾和关心支持平顶山发展的各界人士表示热烈欢迎和衷心感谢。在简要介绍我市市情后,张国伟说,平顶山自然资源丰富,历史文

化深厚,区位优势便捷,产业优势突出,投资环境良好。当前,全市上下正在全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,认真落实中央和河南省十次党代会决策部署,按照平顶山市九次党代会描绘的发展蓝图,坚持把开放招商作为转型发展主战略,抢抓产业转移机遇,积极融入国家“一带一路”建设,着力打造中国尼龙城、中部能源城、中原电气城、长江以北最大的不锈钢产业基地、海内外知名旅游目的地,深入推进资源型城市可持续发展示范区建设。

张国伟指出,泉州历史悠久、文化灿烂,是我国改革开放的重要桥头堡,是大陆距离台湾最近的区域之一,也是联合国教科文组织唯一认定的海上丝绸之路起点。平顶山与泉州分属不同经济发展区域,发展阶段与

发展水平差异性大、互补性强,合作交流潜力巨大、前景广阔。这次我们举办平顶山市闽东南地区(泉州)承接产业转移对接招商活动,就是为了学习泉州的先进经验,也是为了让大家更多地了解平顶山,走进平顶山,参与平顶山建设与发展。本次活动推出了148个重大项目,涉及能源化工、先进装备制造、新能源、钢铁深加工、电子信息、汽车及零部件、现代服务等行业,真诚希望各位企业家朋友找到心仪项目和合作对象。我们将秉承“替投资者着想、为投资者服务、助投资者发展、促投资者成功”的宗旨,以更加开放的姿态、更加务实的举措和更加优质的服务,尽最大努力为企业搭建发展平台,为项目建设提供全方位服务,让所有来平顶山投资的朋友尽情施展才华和抱负,使双方合作结出丰硕成果。

真诚邀请各位嘉宾、各位朋友到平顶山走一走、看一看,感受鹰城文化的深厚积淀,领略鹰城大地的秀美山川,在交流考察中寻找商机,在合作发展中互利共赢。

会上,市财政局负责同志作了平顶山市政府和社會資本合作(PPP)项目推介,平煤神马集团有关负责人作了中国尼龙城招商意向推介。

经过前期开展的项目对接和洽谈,共有63个项目在此次活动中正式签约,总投资538.25亿元。

当天上午,张国伟一行先后到九牧王股份有限公司、南威软件股份有限公司参观考察,详细了解企业产品特点、经营特色、发展规划等情况,就推进双方合作与企业负责人进行了深入交流。



11月14日上午,淇河区荆山街道梁李村村民在草莓大棚内铺设地膜,以防止杂草生长,增温、保湿,确保春节前草莓上市。

近年来,荆山街道大力引导各村因地制宜发展大棚经济,种植蔬菜、草莓、香菇等经济作物,不少村民走上了致富路。

本报记者 牛智广 摄

我市开展城市周边环境整治

行动将持续到年底

本报讯(记者程颖)11月14日,据市城市管理委员会有关负责人介绍,为解决垃圾、堆料、废品、涂装等污染围城问题,市城市管理委员会近日开展了城市周边环境综合整治行动。此次整治行动重点对装饰装修垃圾治理、各种(类)堆料治理、废品收

站(点)治理和小型涂装行业治理,整治行动将持续到年底。以城乡接合部为重点,着力消除城中村、过境公路沿线、铁路沿线、绿化带内、河道内和出入口等部位积存的各类装饰装修垃圾。对城市主次干道、背街小巷、城中村、城乡接合部、过境公路和高速公路及其周边堆放的渣土、碎石、沙石、煤炭、建材、石材、水泥、杂物等进行治理,该取缔的取缔、该搬迁的搬迁,一时不能取缔或搬迁的要及时采取洒水、覆盖、绿化等措施防尘。对城乡接合部、城乡(过境)道路两侧及城中村内的废旧物品(电器、电子、塑料)收购点(堆放场)进行集中治理。对城市路边各种小镀锌、小喷漆(烤)漆等各类露天喷涂企业进行全面整顿,对铁艺加工、焊接切割、不锈钢(塑钢)加工作业场所(车间)进行治理,凡露天加工金属制品和喷涂作业的必须予以整改。

近3年来干了啥? 还有多少工程未完成? 何时能大头儿落地?

聚焦淇河综合治理工程

“要不是看到这儿还在施工,我还以为淇河治理结束了。”
“不光这儿在干活儿,上游、下游还有很多工程呢!”
11月13日下午,路过新新路东侧的淇河生态文化公园工地,几位市民在讨论着。

“污水进管,清水进河”是不是说明淇河治理完成了? 答案当然是肯定的。那么开工近3年来,淇河综合治理工程都干了啥? 还有哪些工程未完成? 何时能大头儿落地? 带着这些问题,记者到工地实地走访,并采访了市淇河治理工作指挥部副总工程师樊爱武和张贵生。

截污治污和河道治理工程基本完工

“有市民以为实现了清水进河,就算完成治理任务了。其实不是的。”樊爱武说,淇河综合治理工程以国家建设“海绵城市”的规范为指导,按照“核心是治污,重点是引

水,关键是生态”的总体要求,全面体现“治污、引水、绿化、亮化、文化、经济、生态”的功能,实施包括截污治污、河道治理、景观生态、引水蓄水在内的四项工程。
2014年1月6日正式开工以来,在市淇河治理工作指挥部的组织和带领下,工程参与者不分节假日,冒严寒顶酷暑,靠扎实的作风、过硬的工程质量,使淇河发生了明显变化,截污治污和河道治理工程基本完工,河畅水清已实现,岸美生态露初容。
——截污治污工程基本完成。淇河综合治理按照“西分、北截、南调、中加强、源头综合治理”的截污治污思路,对淇河整个流域进行治理,实现日常污水全收集、全输送、全处理,保证满足近期2020年和远景2050年污水处理的需要。其中淇河北岸截污干管自上游新华区徐洼村至第二污水处理泵站27公里,于2015年7月全线贯通。为减轻淇北暗涵截污压力,在淇河南岸新建14.5公里的暗涵,在稻田沟、吴寨沟新建两处倒虹吸工程,分流输送北部污水,截流输送南

部污水。今年9月6日上午,淇河实现“污水进管,清水进河”,两岸排污管道系统全线贯通,淇河综合治理截污工程基本完工。
——河道治理工程基本完工。河道工程按照农村河段10-20年一遇的防洪标准、城市规划发展区河段50年一遇的防洪标准、城市建成区河段100年一遇的防洪标准进行治理,主要工程包括河道清淤、边坡整治、一平台和二平台修筑等。目前,许南路以西35公里长河道工程已基本完工。

景观生态工程和支流治理正在进行中

“淇河生态文化公园36棵桂花树栽完,开始种植国槐。”
“国铁桥至许南路段开始种植广玉兰。”
……
11月14日上午8时于下午5时,淇河综合治理工程官方微信群消息不断,淇河综合治理景观绿化工程各标段与时间赛跑,

掀起了绿化种植的小高潮。
“景观生态工程和支流治理是目前正在进行的重点工程。”樊爱武说。

——景观生态工程有序推进。一平台铺装、道路、桥梁工程,行道树栽植和公园、游园、湿地及配套设施的修筑等都属于景观生态工程。淇河自刘庄沟段至许南路以东全部规划有景观生态工程,共分为四个施工标段,分别是平郊路桥至刘庄沟标段、新新路淇河桥两侧的生态文化公园标段、乌江河口公园和高庄沟至李苗路标段、国铁桥至许南路以东标段,这四个标段共规划设计了四大公园且各有特色:
(下转第二版)

